
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ  

27 de novembro 2025

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às às 9 horas e 40

minutos, reuniu-se o Colegiado do Câmpus São José, sob a presidência do Professor João Carlos

Bez Batti.  Estavam presentes os seguintes membros:  Titulares: João Carlos Bez Batti,  Marcos

Antonio  Garcia,  Odilson  Tadeu  Valle,  Julie  Cristiane  Teixeira  Davet,  Marcelo  Luiz  Pereira  e

Humberto  José  de  Sousa.  Suplentes: Marcio  Henrique  Doniak  e  Kênia  Raupp  Coutinho.

Secretária do Colegiado: Claudia Barcelos Dias Bastos.  Os seguintes membros não puderam

participar da reunião, mas justificaram ausência: Sabrina Miranda Covalski. Ponto de Pauta 1)

Reativação e Composição de Comissões Internas:  O Colegiado discutiu a importância de cada

comissão e tratou da necessidade de recompor as comissões da CISSP (Comissão Interna de Saúde

do Servidor Público), de Espaço Físico e de Sustentabilidade, as quais se encontravam inativas.

Após debate,  foram deliberados os seguintes encaminhamentos:  Envio de e-mail  à comunidade

interna convidando servidores interessados a manifestarem interesse em compor as comissões, por

meio de formulário eletrônico. Caso haja mais interessados do que vagas, será realizado sorteio.

Recomenda-se  que  os  coordenadores  de  área  estimulem  a  participação  de  servidores  de  seus

respectivos  setores.  Encaminhamentos  Específicos  por  Comissão:  CISSP: Composta  por  6

membros - médico(a), engenheiro(a), além de quatro vagas, 3 representantes docentes (1 de cada

área) e 1 TAE. Espaço Físico: Composta por cinco membros – engenheiro(a) do campus, um TAE

e um docente de cada área. Sustentabilidade: composição de 5 representantes de diferentes áreas

do  campus,  a  serem  definidos  conforme  as  manifestações  recebidas.  Ponto  de  Pauta  2)

Ratificação das Resoluções Ad Referendum: 1) Resolução 011/2025, Aprova o PAT 2026: Foi

apresentada  a  Resolução  que  aprova  o  Plano  Anual  de  Trabalho  Institucional  (PATI  2026),

elaborado durante o período de transição de gestão. A resolução foi aprovada por unanimidade. 2)

Resolução  015/2025,  Recurso  interposto  pelos  representantes  legais  do  estudante  Gabriel

Domingos Campos Rodrigues: O Prof. João relatou a análise do recurso interposto por estudante

referente à alteração de nota realizada pela docente da disciplina de Sociologia,  sem oferta de

oportunidade de recuperação prevista no Regulamento Didático-Pedagógico (RDP). O Colegiado

referendou a Resolução por unanimidade.  3) Resolução 016/2025, Homologação Resultado do
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Processo de escolha das Coordenadorias: Foram registradas as substituições: Bruno de Azevedo e

Igor  Guterres  Faria  assumem as  funções  antes  ocupadas  por  Silviana  Cirino  e  Rafaela  Rocha

Rabelo.  Resolução  aprovada  por  unanimidade.  4)  Resolução  017/2025,  Aprova  Alteração  do

Calendário Acadêmico 2025: O Colegiado aprovou por unanimidade a Resolução nº 17/2025, que

altera  o Calendário Acadêmico do Câmpus,  antecipando o feriado do Dia do Servidor  Público

(28/10) para a segunda-feira anterior, a fim de melhor adequar o funcionamento das atividades. 5)

Resolução  018/2025,  Aprova  Espaço  Expositivo:  Foi  discutida  a  Resolução  nº  18/2025,  que

aprovou a criação de espaço expositivo coordenado pela professora Sandra. Durante a reunião, o

Prof. João esclareceu que o texto original da resolução mencionava indevidamente a denominação

“Espaço Subjétil”, que não havia sido aprovada pelo Conselho de Ensino. O Colegiado deliberou

por retificar a resolução, suprimindo o nome e mantendo apenas a designação “Espaço Expositivo”.

Também ficou estabelecido que o uso é exclusivamente para fixação de quadros e obras na parede,

vedada a colocação de mesas, pedestais ou objetos que obstruam a passagem, conforme normas de

segurança  e  acessibilidade.  6)  Resolução  019  2025  Aprova  o  Plano  de  Contingência  da

Biblioteca  do  Câmpus  São  José:  A  Biblioteca  encaminhou  o  Plano  de  Contingência,

contemplando procedimentos em caso de: falta de energia; indisponibilidade de sistema; situações

emergenciais em geral. A Resolução foi aprovada por unanimidade. 7) Resolução 020 2025 Aprova

Alteração  no  PPC  do  Curso  de  Qualificação  Profissional  em  Operador  de  Computador

integrado ao Ensino Médio - EJA-EPT do Câmpus São José: A Resolução Referendum do PPC

foi aprovada por unanimidade. Informes: a) Terreno utilizado como estacionamento: Prof. João

relatou-se o recebimento de notificação extrajudicial  para desocupação da área,  de interesse da

Secretaria  Estadual  de  Saúde,  que  pretende  utilizá-la  para  ampliação  do  Centro  Cardiológico.

Informou-se que haverá reunião com o Secretário Estadual de Saúde, intermediada pela deputada

estadual Luciane Carminatti, para tratar do tema. b) Servidor Davi (CTIC): Foi informado que o

servidor Davi, coordenador da CTIC, foi cedido para atuar em outro órgão federal por 18 meses.

Com sua saída  haverá vacância na coordenação.  Discutiu-se a  possibilidade de  nomeação pró-

tempore até fevereiro, quando ocorrerão outras vacâncias e será possível realizar um único processo

eleitoral para as coordenações. Os membros do Colegiado concordaram. c) Eleições Internas CIS

e CPPD: Recorde de candidaturas. CIS: 24 candidatos para 20 vagas; CPPD: 21 candidatos para 22

vagas. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e eu, Cláudia Barcelos Dias Bastos,

lavrei  a  presente  ata  que,  será  enviada  por  e-mail,  e  se,  no  prazo  de  10  (dez)  dias,  não  for
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apresentada  alteração  no  texto  ou  solicitada  apreciação  e  discussão  na  próxima  reunião  do

Colegiado, a mesma será considerada aprovada e a ata será assinada pelo Presidente e Secretária.

________________________                                                          ___________________________
João Carlos Bez Batti                                                                       Cláudia Barcelos Dias Bastos   
Presidente                                                                                          Secretária 
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